

<b>Naziv projekta</b>	<b>8. Sportske igre mladih</b>
<b>Vrijeme trajanja</b>	2004.
<b>Nositelji</b>	Sportske igre mladih, UMKI
<b>Područje</b>	Sport
<b>Kratki opis</b>	Poticanje na sportske aktivnosti i zdrav život djece i mladih osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta u Rijeci koja nisu uključena u sportske klubove da sudjeluju na sportskim igrama mladih u Splitu.
<b>Ciljevi</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- omogućavanje svim osnovcima i srednjoškolcima sudjelovanje u organiziranim sportskim natjecanjima i drugim besplatnim aktivnostima tijekom ljeta</li> <li>- razvijanje sportske kulture i zdravog života</li> <li>- osmišljavanje kvalitetnog slobodnog vremena mladih tijekom ljetnih mjeseci</li> <li>- promotivno-edukativna akcija „Živimo život bez droge jer droga uzima život!“</li> </ul>
<b>Partneri / pokrovitelji</b>	Sportske igre mladih
<b>Financiranje</b>	Sportske igre mladih
<b>Rezultati (dobrobit za mlade i građane/kompetencije)</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- sudjelovanje oko 100 djece i mladih iz Rijeke na natjecanju</li> <li>- druženje i natjecanje djece i mladih iz Rijeke s oko 1.000 sudionika u 10-tak sportskih disciplina</li> </ul>
<b>Dodana vrijednost</b>	Promicanje načina života čiji su temelji razumijevanje, prijateljstvo, solidarnost i fare play. Druženje kroz zabavu i sport mladih iz cijele Hrvatske u Splitu.

#### OSME SPORTSKE IGRE MLADIH

### Prijave do 10. lipnja

**RIJEKA** - Sportske igre mladih već osmu godinu omogućuju osnovnoškolcima i srednjoškolcima diljem Hrvatske organizirano sudjelovanje u zanimljivim sportskim natjecanjima i druženjima kako bi što sadržajnije, bogatije, raznovrsnije i u svakom pogledu korisnije proveli dugo toplo ljeto, vrijeme između kraja jedne i početka druge školske godine. Završnica ovogodišnjih igara održat će se u Splitu tijekom kolovoza i početkom rujna.

Prijave su započele 1. svibnja, a traju do 10. lipnja. Očekuje se oko 50.000 natjecatelja, što je 10 posto od ukupnog broja školara u Hrvatskoj, koji će se natjecati u deset sportova, i to u: malom nogometu, rukometu, odbojci, odbojci na pijesku, vaterpolu, uličnoj košarci, tenisu, stolnom tenisu, šahu i badmintonsu. Svečano zatvaranje igara je 10. rujna u velikoj dvorani sportskog centra Gripe, uz bogat zabavno-sportski program. Prijaviti se može preko prijavnica koje učenicima mogu doći u svojim školama ili telefonski na 021/507-430 ili 507-440.

Natjecanja će se odvijati u tri kategorije: 1986. godina i mlađi, 1989. godina i mlađi te 1993. godina i mlađi dječaci i djevojčice. Županijska natjecanja počinju 20. lipnja širom Hrvatske. Najbolji pojedinci i ekipe koji pokažu najbolje rezultate, odlaze 20. srpnja na regionalni krug natjecanja, odakle pobjednici putuju u Split na završno natjecanje, gdje će se natjecati 2.000 djece i mladih iz cijele Hrvatske. Prijevoz, smještaj i hrana osigurani su, besplatno, za sve sudionike završnice.

Na prošlogodišnjim igrama sudjelovalo je rekordnih 30.000 mladih. Time su Sportske igre mladih postale najmasovnija priredba takve vrste u nas, ali i u ovom dijelu Europe. Zbog toga, ova manifestacija već nekoliko godina uživa pokroviteljstvo Međunarodnog olimpijskog odbora i FIFA-e te podršku mnogih međunarodnih sportskih institucija. Potporu igrama dali su i najveći državni organi, od predsjednika Republike Hrvatske do relevantnih ministarstava.

**S. PUČIĆ**